

维修工们每天忙得像陀螺

背着20斤的工具包跑10多个单元,时间总觉不够用



维修师傅正在为居民家中暖气安装新管。 记者 李泊静 摄

小漏水查出大隐患

试压后看着不断从卫生间暖气管渗出的水滴,家住铭山里24号楼的徐先生并没拿着当回事,找来维修师傅一看才知道再不赶紧换管,这超期服役的铁家伙很可能在正式供暖后突发“暴脾气”。

“漏水也不严重,就是暖气管最下端有点积水。”30日下午,徐先生指着卫生间暖气片连接管的底端告诉记者,上周天发现漏水后,他本来还没当回事,打了维修电话后,工作人

员很快上门查看才得知,这漏水可不是个小问题。

记者注意到,徐先生家中的暖气管锈迹斑斑,原本20mm管径的钢管在靠近卫生间地面位置因锈蚀,管壁变“胖”了,管径增至25mm左右。

“管壁都快锈死了,再不换很可能就爆管了。”有着近20年维修工龄的维修师傅刁海涛说,如果不及时维修正式供暖后一旦发生爆管,就会给整栋楼带来损失。

维修路上又遇新漏点

“这是早上刚发现的漏点,支管线漏的水从地下冒了上来。”30日下午,离开徐先生家的路上,刁师傅指着文化四巷一处正在维修的漏点告诉记者。

“锈蚀太严重,管道都脆了。”刚扭下活节,供暖管接口处就断了,一截钢管直接埋在了顶棚里。刁师傅只得用铁锤和钻子小心凿开地缝,一点点撬出已碎成锈渣的钢管。10分钟后,锈裂的钢管才被完全取出。

为避免再次腐蚀,刁师傅选用了更耐腐蚀的PPR新管。“这还不算太麻烦的,但不及时处理以后问题就多了。”

记者了解到,自10月12日小黄山片区试压以来,刁师傅每天接到10余个漏水报修电话。遇上漏水严重的情况,一天换两三身衣服是常事。而在500供热公司黄山换热站内,工作人员的记录本上上报修记录已超过330条。

提个醒: 注意保护自家供暖设施

刁师傅告诉记者,由于卫生间洗澡、洗衣服时,水很容易溅到供暖设施锈蚀老式钢管,影响供暖质量。

“现在一般都选用更耐腐蚀的PPR新管。”刁师傅说,像徐先生家中一样,注水试压后卫生间漏水的情况并不少见。为避免此类情况再次发生,市民应注意保护好自家供暖设施,可在临地面的位置搭上一层水泥护层,防止溅水锈蚀钢管。

每天挎着20斤的工具包跑10多个单元,即使很早出门晚上还值班,临近正式供暖时,维修师傅的时间仍显得不够用。

刚从一家维修出来,另一家的电话又追了过来。经常在维修、排气的路上还会发现漏点,一天换两三次衣服是常事。30日,记者跟随500供热公司黄山班的刁海涛体验了维修工的一天。

大秧歌走进亚洲沙滩运动会

□通讯员 李焕岩 姜海涛

邓家村是海阳市凤城街道一个普通的村庄,然而就是这么一个普通村庄的秧歌队,带着一股淳朴的民风走进了2012年第三届亚洲沙滩运动会,成为唯一一只取得亚沙会资格的表演队伍。

每当夜幕降临,邓家村100余人的村民秧歌队便来到村人口文化广场,

用热情奔放、风趣幽默的表演抒发心中对农家新生活的赞美与热爱。秧歌已成为海阳群众庆贺节日不可缺少的活动,而每个节日里邓家村秧歌队走村串巷,拜乡亲,拉大场,摆阵势,扭得个风风火火,将村里的好人好事和计划生育内容融入秧歌,向观众演绎实行计划生育的好处和幸福,使群众不知不觉接受了计划生育宣传教育。

如今的邓家村紧紧把握住群众需求脉搏,群众需求什么,就满足什么。群众想欢乐,就通让群众不仅在村里欢乐,还走出去欢乐;群众想健康,就让群众强身健体,参加健康检查,进行病残救助;群众想福利,就实行计划生育奖、过年过节奖、年满60岁奖。从根本上解决了群众老有所乐、老有所康、老有所福、老有所养的后顾之忧。

●厚安片区

11月初贴供暖交费通知

居民可带着交费编码到各网点交费

□记者 孙淑玉 曲彦霖 报道
qlwbssy@vip.163.com

本报10月30日讯 为保障厚安片区供暖质量,今冬华阳热电新建的65吨锅炉将于11月初开始煮炉。届时,厚安片区单元楼内将贴出交费通知,11月2日单元楼内注水试压陆续开始,忙碌的您别忘了家中留人。

“我们小区到现在还没动静,今冬还能按时供暖吗?”看着天气渐冷,家住辛庄街的王先生急了,想借助本报“问暖热线”打听供暖进度。连日来,本报陆续接到20多位厚安片区居民的咨询。

29日记者获悉,下月初厚安片区将陆续贴出供暖交费通知,市民可直接带着交费编码到客服中心或附近农村信用社网点交费。

11月2日起,厚安片区单元楼内注水试压工作将陆续开展,工作人员提

醒市民注意家中留人。如遇到暖气片成股流水等情况,应及时拨打维修人员电话。如试压期间家中无人,可将钥匙交给邻居亲朋代为照看,避免漏水给自家带来不必要的损失。此前,因厚安小区大部分供暖管网超过10年腐蚀老化严重,华阳热电曾组织工作人员对小区主管网和支管线进行全面注水查漏。为避免以往一个单元内出现故障影响整片小区供暖,今冬华阳热电对厚安片区内800多个人户阀、支管网进行了更换。

为保障厚安片区的供暖质量,华阳热电接手后还特意增加了一台65吨的锅炉,并在小区内新建了换热站。新安装的锅炉在正式启用前需加水加药将其中的铁锈等煮出来,以保障供暖安全,预计11月初新锅炉将开始煮炉。“我们现在正在积极筹备,今冬按时供暖肯定没问题。”华阳热电工作人员称。

●小贴士

记者从烟台市供热燃气管理处了解到,目前烟台市采暖设计用的室外计算温度标准为-6℃。也就是说,热源、外网、室内采暖系统都按照-6℃为标准设计,当室外温度低于-6℃时,虽然供热设备会满负荷运转,但管网末端等用户室内温度却难以保证不会低于正常供热温度。

不过,市供热燃气管理处相关工作人员告诉记者,烟台市气温在-6℃以下的情况并不多见,如出现极度寒冷的情况,供热企业会尽最大努力保证市民家中的温度,市民也可通过其他供暖设施来保温。 记者 孙淑玉

特惠出售抵账新车

(以下售车均为4S店新车)

车型	配置	指导价格	联系方式
帝豪EC8	2.0L	市场价	
	手动舒适 导航版	117800元	
菱智V5	2.0L	市场价	
	9座	99800元	
菱智M5	2.0L	市场价	
	舒适版	123800元	
陆风	1.6L 新风尚 精致版 7座	市场价 94300元	

有意购买者价格可议 电话:13573567757 卜